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Dogrusal Denklemlerin Grafikleri 4 B

c. y=2x y

» Eksenlere Paralel Dogrular: Denklemde x “4
ya da y den sadece biri ve sabit terim var ise
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denklemin grafigi eksenlere paralel gizilir.

Ornegin y=4 , 3x=-9, 3x-12=0

e Orjinden Gecen Dogrular: Denklemde x ve 1
y var ancak sabit terim yok ise denklemin gra- 0
figi orijinden gecer.

Ornegin y=2x , 2x-3y =0, 2y =-5x

A

|
[
S

|
-—
N
w
S

-2
e Eksenleri Kesen Dogrular: Denklemde x, y
ve sabit terim var ise denklemin grafigi eksen- =3
leri keser. 4
o N Y )
Ornegin y=x+4, 2y—-3x=6, y—-3x+6=0
(d. x+3y=0 y )
1. Asagidaki dogrusal denklemlerin grafiklerini | y= A
cizelim. )
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Dogrusal Denklemler

Dogrusal Denklemin Grafikleri

f. 2y-3x=6 A
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2. Asagidaki noktalardan hangileri
"y — 2x = 6" dogrusu lizerindedir?
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(3. Asagidaki noktalardan hangileri
"3y — 4x = 0" dogrusu iizerindedir?
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4. 2y + ax = 10 denklemi ilizerindeki noktalar-
dan biri (6, —4) olduguna goére a kaga esit-
tir?
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5. (k + 1)x + y = —6 denklemi lizerindeki nok- )
talardan biri (2, —2) olduguna goére a kaca
esittir?
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6. (a, a + 1) noktasi koordinat diizlemi iizerin-
de “’y = 2x + 6” dogrusu lizerinde olduguna
gore K(az, —a) noktasi koordinat sisteminin
kacinci bélgesindedir?

(7. Koordinat diizlemi iizerinde "y = 3x - 6" )
dogrusu ile eksenler arasinda kalan bélge-
nin alani kag br? dir?

8. Koordinat sistemi lizerine "y = 2x — 2" ve )
"X — 2y =—4" dogrulari ile x ekseni arasinda
kalan bélgenin alani ka¢ br2 dir?

9. Asagida harita Gzerinde A noktasinda bir
gemi ve geminin gidebilecegi 1 ve 2 numarali
limanlar gosterilmistir.
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Gemi limanlara dogrusal bir yol ilerleyerek
gittigine gére asagidakilerden hangileri
geminin izledigi yola ait dogrusal denklem-
lerden biridir?
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